【表紙】

【提出書類】 自己株券買付状況報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の6第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年 6 月15日

【報告期間】 自 平成30年5月16日 至 平成30年5月31日

【会社名】 株式会社ジャックス

【英訳名】 JACCS CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 板垣 康義

【本店の所在の場所】 北海道函館市若松町2番5号

(上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場所で行っており

ます。)

【電話番号】 03 - 5448 - 1311 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役専務執行役員 菅野 峰一 【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区恵比寿四丁目1番18号

【電話番号】 03 - 5448 - 1311 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役専務執行役員 菅野 峰一

【縦覧に供する場所】 株式会社ジャックス 本部

(東京都渋谷区恵比寿四丁目1番18号)

株式会社ジャックス 札幌支店

(北海道札幌市中央区北一条西六丁目1番地2)

株式会社ジャックス 仙台支店

(宮城県仙台市青葉区一番町三丁目1番1号)

株式会社ジャックス 神戸支店

(兵庫県神戸市中央区雲井通四丁目2番2号)

株式会社ジャックス 大宮支店

(埼玉県さいたま市大宮区桜木町一丁目10番地16)

株式会社ジャックス 東京支店

(東京都品川区上大崎二丁目25番2号)

株式会社ジャックス 千葉支店

(千葉県千葉市中央区新田町1番1号)

株式会社ジャックス 横浜支店

(神奈川県横浜市西区みなとみらい二丁目2番1号)

株式会社ジャックス 名古屋支店

(愛知県名古屋市中区栄二丁目3番1号)

株式会社ジャックス 大阪支店

(大阪府大阪市中央区伏見町四丁目1番1号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

自己株券買付状況報告書(法24条の6第1項に基づくもの)

株式の種類 普通株式

1【取得状況】

(1)【株主総会決議による取得の状況】 該当事項はありません。

(2)【取締役会決議による取得の状況】

平成30年5月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(平成30年5月15日)での決議状況 (取得期間 平成30年5月16日~平成30年6月29日)		100,000	400,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	5月17日	7,000	17,913,800
	5 月18日	4,500	11,416,800
	5 月21日	5,700	14,401,500
	5 月22日	3,400	8,520,700
	5 月23日	4,200	10,452,700
	5 月24日	4,700	11,658,000
	5 月25日	6,600	16,513,100
	5 月28日	2,500	6,197,300
	5 月29日	3,600	8,888,600
	5 月30日	4,100	9,923,900
	5 月31日	5,500	13,471,800
計	-	51,800	129,358,200
報告月末現在の累計取得自己株式		51,800	129,358,200
自己株式取得の進捗状況(%)		51.8%	32.3%

2【処理状況】

該当事項はありません。

3【保有状況】

平成30年5月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	35,079,161
保有自己株式数	492,848

(注)保有自己株式数には、単元未満株式の買取請求により取得した自己株式を含んでおります。